Protokół Nr VI/15

z sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach, która odbyła się 30 kwietnia 2015r., godz. 9(( w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75.

Obecni na sesji: listy obecności w załączeniu.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc

2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy

3. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy,
4. Pani Justyna Wojtkiewicz – Dyrektor Publicznej Biblioteki

5. Pani Irena Wilewska – Kierownik MGOPS
Obradom przewodniczył Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. Przewodniczący zwrócił się z prośbą o podpisanie listy obecności. Stwierdzając obecność 14 Radnych, stanowiące quorum otworzył VI sesję Rady Miejskiej. Następnie powitał: Burmistrza Wyśmierzyc, Sekretarz Gminy, Skarbnika Gminy, Dyrektora Publicznej Biblioteki, Kierownika MGOPS, Radnych, Sołtysów, zaproszonych gości oraz pozostałe osoby biorące udział w sesji.  
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad VI Sesji Rady Miejskiej.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 26 marca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.

4. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc z prac między sesjami.
5. Opinie Przewodniczących tematycznych Komisji Rady o przedłożonych projektach uchwał.
6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
a). w sprawie: nadania Statutu Sołectwom;
b). w sprawie: zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady oraz posiedzeniach Komisji;
c). w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r;
d). w sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminie Wyśmierzyce na lata 2015-2018;
e). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III, IV kwartał 2015r.;
f). w sprawie: w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.;

g). w sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce;

h). w sprawie: zmian uchwały wyznaczającej inkasentów oraz określenia wynagrodzenia za inkaso
7. Wnioski i interpelacje radnych.

8. Zapytania i wnioski sołtysów.

9. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.

10. Zamknięcie obrad VI Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach
Ad. 2.

Przewodniczący zgłosił wniosek formalny o korektę porządku obrad, przeniesienie punktu 7, 8 i 9 przed punkt 5 ze względu na wyjazd służbowy Burmistrza. Zwrócił się również z prośbą o dopisanie do punktu 6 jako podpunkt pierwszy projekt i podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę do sądu administracyjnego, kierowaną przez Prokuratora Rejonowego w Grójcu o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miejskiej 
w Wyśmierzycach z dnia 25 listopada 2008r. w sprawie zatwierdzenia regulaminu zbiorowego zaopatrzenia 
w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie miasta i gminy Wyśmierzyce.
Po wprowadzeniu zmian, porządek sesji przyjął następujące brzmienie:
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad VI Sesji Rady Miejskiej.

3. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 26 marca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.

4. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc z prac między sesjami.
5. Wnioski i interpelacje radnych.

6. Zapytania i wnioski sołtysów.

7. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.

8. Opinie Przewodniczących tematycznych Komisji Rady o przedłożonych projektach uchwał.

9. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
a). w sprawie: odpowiedzi na skargę do sądu administracyjnego, kierowaną przez Prokuratora Rejonowego w Grójcu o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miejskiej w Wyśmierzycach z dnia 25 listopada 2008r. w sprawie zatwierdzenie regulaminu zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie miasta i gminy Wyśmierzyce.
b). w sprawie: nadania Statutu Sołectwom;
c). w sprawie: zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady oraz posiedzeniach Komisji;
d). w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r;
e). w sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminie Wyśmierzyce na lata 2015-2018;
f). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III, IV kwartał 2015r.;
g). w sprawie: w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.;

h). w sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce;

i). w sprawie: zmian uchwały wyznaczającej inkasentów oraz określenia wynagrodzenia za inkaso

10. Zamknięcie obrad VI Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach
Przewodniczący zapytał czy są uwagi do porządku sesji, uwag nie było. Porządek sesji został poddany pod głosowanie. Głosowało 14 Radnych, zmieniony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 3.

Przewodniczący, poinformował, że protokół z poprzedniej sesji wyłożony był w Urzędzie Miejskim do wglądu oraz przesłany wszystkim radnym drogą mailową. Poprosił o wniesienie uwag – uwag nie było. Następnie poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie protokołu. Radni głosując, 13 głosów – za, 1 głos – wstrzymujący, 
0 głosów – przeciw, przyjęli protokół z poprzedniej sesji.
Ad 4.

Burmistrz poruszył tematy związane z remontem dróg w Grzmiącej, budowy ronda.
GDDKiA posiada fundusze tylko na wymianę nawierzchni i wymodelowanie profilu ronda. Pozostałe prace, takie jak odwodnienie, chodnik, usunięcie elementów ze środka ronda GDDKiA chce, żeby sfinansowała Gmina. Wspólnota Gruntowa wsi Grzmiąca jest skłonna uczestniczyć finansowo w tej inwestycji. GDDKiA chce, aby Gmina przejęła wszystkie obowiązki inwestora w przebudowie tego ronda. 
Pan Paweł Serafin – radny Komisji Budżetu i Finansów poinformował Burmistrza, że po poprzedniej wymianie nawierzchni, sytuacja jest jeszcze gorsza, ponieważ utworzyły się zastoiska wody. Burmistrz poinformował, że niestety GDDKiA niechętnie chce zajmować się małymi inwestycjami. Zaproponował spotkanie z radnymi w celu omówienia tej sprawy.
Kolejnym tematem, jaki Burmistrz poruszył był zakres prac Zakładu Gospodarki Komunalnej w terminie 
od pierwszego grudnia do dnia dzisiejszego. Zrobiono rów w Paprotnie. Po kilkutygodniowych przygotowaniach udało się rozpocząć pracę w Kożuchowie, która miała polegać na odtworzeniu rowu odwadniającego naszą drogę gminną. Dodatkowo sprawa ta poprawiłaby również funkcjonowanie drogi gminnej w Kożuchowie. Niestety w dniu dzisiejszym wszystkie prace zostały odwołane, ponieważ okazało się, ze dwóch mieszkańców zgłosiło sprzeciw w stosunku do tych działań. Burmistrz poinformował, iż ZGK wykonał wiele podstawowych prac (np. odwodnienie, poprawa dróg, przepusty, itp.) praktycznie w każdej wsi, a także w Wyśmierzycach. 
Pani Agata Kacprzak – Przewodnicząca Komisji oświaty, Kultury, Zdrowia Sportu i Spraw Społecznych poinformowała, iż sprzęt, na którym pracował ZGK w Korzeniu jest w złym stanie technicznym i prace jakie wykonują mijają się z celem. 
Burmistrz powiedział, że sprzęt ten jest „awaryjny: w złym stanie technicznym. 
Przewodnicząca Komisji OKZSiS poprosiła o przedstawienie faktury z tych prac wystawionej przez ZGK.
W sprawie progów zwalniających Burmistrz poinformował, iż musimy poczekać aż poprawi się pogoda, ponieważ, żeby zamontować takie progi w pewnym sensie trzeba zniszczyć asfalt, a następnie naprawić go. 
Temat inwestycji: zostały podpisane dwie umowy w związku drogami powodziowymi w Witaszynie, prace rozpoczną się w przyszłym tygodniu, zakończenie inwestycji przypada na koniec czerwca.  Obydwie te drogi niestety zostały źle zaprojektowane, brak jest odwodnienia w związku z czym Gmina będzie musiała przeznaczyć środki w celu zabezpieczenia tych dróg, 
Kolejne dwie drogi, we wsi Kożuchów: droga do Bąka i droga w Aleksandrowie zgłoszone zostały do funduszu ochrony gruntów rolnych. W maju mamy otrzymać decyzję.
W wyniku przetargu udało się zaoszczędzić 16 tysięcy złotych w budżecie Gminy w wyniku rozliczeń, czyli kwot, które uzyskaliśmy z przetargu, a kwot, które były zabezpieczone w budżecie Gminy, kosztem budżetu Wojewody. 
W sprawie inwestycji, które dobiegają końca, Burmistrz poinformował, że istnieje Komisja do spraw odbioru, która będzie prowadziła przegląd, jeżeli chodzi o sieć wodociągową, kanalizacyjną, wszystkie usterki, nieprawidłowości będą wychwycone i zgłoszone. Obowiązkiem wykonawcy będzie poprawienie wszystkiego. Jeżeli podczas odbioru inwestycji usterki te nie będą poprawione, Gmina nie wypłaci wykonawcy pieniędzy. 
Czekaja nas jeszcze kolejne wydatki w związku z przyłączem kanalizacyjnym, m. in. trzy ulice główne 
w Wyśmierzycach, plus pojedyncze miejsca, które nie zostały uwzględnione w planie.
Ponad to, Burmistrz poinformował, że 31 maja odbędzie się półdniowa, powiatowa pielgrzymka strażacka, która odbywa się co roku w innej Gminie, a 14 czerwca odbędzie się festyn. 
Pani Justyna Bomba poproszona będzie o przedstawienie planu tych uroczystości.
Burmistrz udzielił informacji na temat spraw szkolnych - połączenie szkół  i utworzenie Zespołu.

Jesteśmy na etapie finalnym, przygotowany mamy komplet dokumentów włącznie ze statutem nowej szkoły, które musimy przesłać do Kuratorium Oświaty w celu uzyskania opinii i zgody.  Na kolejnym posiedzeniu Komisji i Sesji wszyscy Radni zostaną szczegółowo poinformowani na ten temat, dodatkowo otrzymają wszystkie dokumenty drogą mailową. Drugim tematem jaki wiąże się z funkcjonowaniem szkół w Wyśmierzycach jest system funkcjonowania szkoły w Kostrzynie związany z dowożeniem dzieci. Na wniosek mieszkańców wsi Jabłonna, Kostrzyn, Kozłów i Kiedrzyn podjęte są działania, które mają na celu objęcie tej części Gminy dowożeniem dzieci do szkół.
Burmistrz poinformował, zgodnie z wcześniejszym zobowiązaniem, iż podjął decyzję w związku 
z przeprowadzeniem konkursów. Już niedługo będzie rozstrzygnięty konkurs na Dyrektora szkoły w Kostrzynie. Obecnie ogłoszony jest konkurs na kierownika ZGK, będzie ogłoszony konkurs na Dyrektora Publicznego Przedszkola. 
Burmistrz poinformował, że ma w planach zawiązanie grupy producentów papryki i innych warzyw w celu ochrony ich interesów. Przedstawił zaproszenie na spotkanie, które odbędzie się w Rogolinie.
Burmistrz wyjaśnił konieczność podjęcia uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę do sądu administracyjnego, kierowaną przez Prokuratora Rejonowego w Grójcu o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miejskiej 
w Wyśmierzycach z dnia 25 listopada 2008r. w sprawie zatwierdzenie regulaminu zbiorowego zaopatrzenia 
w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie miasta i gminy Wyśmierzyce.
Burmistrz poinformował obecnych na sesji, że otrzymaliśmy 50 tysięcy dotacji w postaci sprzętu 
(5  komputerów stacjonarnych, laptop, serwer, oprogramowania, projektor multimedialny, ekran, aparat, słuchawki, głośniki, meble, oprogramowanie związane z funkcjonowaniem zewnętrznym). Dzięki temu powstanie Lokalne Centrum Komputerowe dla mieszkańców Gminy. Środki na ten cel pochodzą z programu Mazowszanie. Będzie możliwość wypożyczenia sprzętu np. na Zebranie Wiejskie.
Burmistrz poinformował, iż w przyszłym tygodniu ogłoszony będzie przetarg w związku z odbiorem odpadów komunalnych, ponieważ zainteresowanie jest duże naszym celem będzie osiągnięcie jak najniższej opłaty. Rozstrzygnięcie przetargu będzie w ostatnim tygodniu maja.
Nadzór nad przygotowaniem dokumentów prowadzi Pan Janusz Malik. 
Ad.5.
Wnioski i interpelacje radnych:

Pani Agata Kacprzak – Radna wsi Korzeń, zgłosiła interpelacje w sprawie:
- progów zwalniających,

- przepustów obok posesji Pani Małgorzaty Foltyn,

- tłucznia,

- likwidacji garbów na drodze.

Burmistrz poinformował, że niestety Gmina nie może naprawiać dróg prywatnych. Zwrócił się z prośbą do Radnych, aby sprawdzili, które drogi w ich wsiach są prywatne, a które gminne, zanim zgłoszą je do napraw. W sprawie przepustów  i tłucznia, sprawa będzie załatwiona. 
Pani Justyna Rajkowska – Radna wsi Ulaski Grzmiąckie, zgłosiła interpelację w sprawie tłucznia przy kapliczce koło przystanku, a także zapytała kiedy będą nowe lampy na Ulaskach.

Burmistrz poinformował, że dopiero, jak będą pieniądze czyli niestety nie wcześniej niż pod koniec roku.
Pan Kazimierz Dąbrowski – Radny Wyśmierzyc, zgłosił interpelację w sprawie:

- zalegającej wody na ulicy Stefana Batorego – przy stadionie oraz na ulicy Piaskowej,
- poprawienia dróg na Niwę, prowadzące do pól,
- braku lampy na skrzyżowaniu ulic 1000- lecia i Stefana Batorego,

- progu zwalniającego przy stadionie,
- dwóch znaków przy cmentarzu i stadionie.
Pan Jerzy Zgiep – Radny wsi Romanów, zwrócił się z prośbą o zgłoszenie do powiatu potrzeby naprawy dróg powiatowych, asfaltowych.
Burmistrz poinformował, iż drogi są już zgłoszone do Starosty. 
Pieniądze, które zaoszczędziliśmy z naszych przetargów mają być przeznaczone na potrzeby naszej Gminy, nie możemy naprawiać dróg powiatowych.
Pan Paweł Serafin – Radny wsi Grzmiąca zwrócił się z prośbą o poszerzenie mostka znajdującego się na drodze  w kierunku wsi Górki.
Pan Stanisław Syta – Radny wsi Redlin, poprosił o usunięcie drzew znajdujących się przy drodze dojazdowej do Wólki Kożuchowskiej od drogi nr 48, a także o udrożnienie rowu przy posesji Pani Haliny Greliak.
Burmistrz zwrócił się z prośbą do Radnych o przegląd niebezpiecznych miejsc na wsiach, gdzie rosną drzewa lub krzewy w pasie drogowym dróg gminnych i stanowią zagrożenie.
Pan Andrzej Janik – Wiceprzewodniczący Rady, zgłosił interpelację w sprawie:
- usunięcia zbędnego zadrzewienia przy drodze w kierunku Witaszyna od drogi nr 48 i z Witaszyna do Kożuchowa,
- poprawienie rowów odwadniających we wsi Witaszyn.
- ubytków na drodze nr 48 w kierunku Witaszyna,

- oznakowania pionowego - (ustąp pierwszeństwa przejazdu), na skrzyżowaniu dróg w kierunku wsi Witaszyn 
i Jeruzal oraz znaku informującego o obecności dzieci (np. ograniczenie prędkości).

Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady zgłosił interpelację w sprawie:
- skontrolowania w jakim stanie jest droga przy posesji Pani Wasilewskiej, ulica Tadeusza Kościuszki 36,
- postawienia przystanku we wsi Kiedrzyn,

- wyrównania nawierzchni na placu przy szkole w Kostrzynie,
- przesyłania większej ilości egzemplarzy materiałów informacyjnych sołtysom dużych sołectw. 
Przewodniczący zwrócił się z prośbą do sołtysów i radnych, o wywieszenie flag na 1, 2 i 3 maja i 10 maja – dzień wyborów prezydenckich. 

Burmistrz w związku z interpelacją, wyjaśnił sprawę postawienia znaku tonażowego przy wjeździe do wsi Korzeń.
Ad. 6 i 7 
Punkty zostały omówione wspólnie.
Pani Justyna Urbańczyk – Sołtys wsi Paprotno, zgłosiła wniosek w sprawie:
- usunięcia nadmiernego zadrzewienia prowadząca od wsi Paprotno w kierunku wsi Grzmiąca.
Zapytała kiedy będzie możliwość dokonywania wpłat związanych z przyłączem wodociągowym.

Burmistrz poinformował, iż sprawa jest u prawnika, czekamy na jego odpowiedź. W poniedziałek na pewno będzie już wszystko wiedział. Dodał, że przy okazji dokonywania wpłat będą zawierane umowy, jako zlecenie wykonania przyłącza.
Pan Adam Wrona – Sołtys wsi Ulaski poinformował, że fragment drogi utwardzonej Ulaski – Kiedrzyn należy do Lasów Państwowych w związku z tym może być problem jeśli chodzi o dowożenie dzieci.
W odpowiedzi Burmistrz udzielił informacji, że jest po rozmowie w związku z tym tematem i sprawa jest do rozwiązania. Lasy Państwowe są poinformowane.
Burmistrz poinformował, iż w przyszłym tygodniu odbędzie się spotkanie z firmą, która przedstawi propozycję zainstalowanie ogniw, które dadzą możliwość uzyskania energii na ciepłą wodę oraz energię elektryczną, do wykorzystania na potrzeby domowe. Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska przeznaczył 80% dotacji 
w dla Gminy w związku z czym Gmina nie ponosi kosztów, jedyne co, mieszkańcy musieliby ponieść koszty 
w wysokości 20% czyli ok. 1000-1500zł. Rolę inwestora musiałaby przejąć Gmina. Jednak jest limit, który wynosi 40 gospodarstw w gminie.
Na zakończenie Burmistrz, w związku ze skargami, które wpłynęły podczas spotkania w Kostrzynie, poinformował, iż  protokoły z sesji i wszelkie informacje są umieszczone na stronie.
O godzinie 11:25 Burmistrz opuścił posiedzenie ze względu na wyjazd służbowy.

Pani Justyna Bomba przedstawiła szczegółowo program uroczystości, która odbędzie się 13 i 14 czerwca 2015r. Poinformowała, że zorganizowane są warsztaty, z których dzieci bardzo chętnie korzystają, a także konkursy plastyczne, fotograficzne i z wiedzy.
O godzinie 11:30 Przewodniczący zarządził 15 minut przerwy.

O godzinie 11:45 Przewodniczący otworzył posiedzenie stwierdzając quorum.
Ad. 8.

Pani Joanna Jabłońska Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów oraz Pani Agata Kacprzak Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych w skrócie przedstawiły każdy projekt uchwały 
i poinformowały, że po wprowadzeniu małych poprawek, obydwie Komisje zaopiniowały pozytywnie wszystkie projekty uchwał.
Pan Piotr Lewecki – Dyrektor Publicznego Gimnazjum im. Władysława Stanisława Reymonta 
w Wyśmierzycach, na prośbę Przewodniczącego udzielił szczegółowych informacji na temat programu rozwoju sportu w Gminie Wyśmierzyce na lata 2015 – 2018.
Przewodniczący poinformował, że Pani Ewa Górzyńska zrezygnowała z funkcji Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej w związku z tym nowym Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został Pan Jerzy Zgiep, a Zastępcą Pan Paweł Papiński.

Pan Jerzy Zgiep Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie wszystkie projekty uchwał. Dodatkowo udzielił informacji na temat mienia komunalnego Gminy.
Ad. 9.

a) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: odpowiedzi na skargę do sądu administracyjnego, kierowaną przez Prokuratora Rejonowego w Grójcu o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miejskiej w Wyśmierzycach z dnia 25 listopada 2008r. w sprawie zatwierdzenia regulaminu zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie miasta 
i gminy Wyśmierzyce
Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/27/15
Ad. 9. b)
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Grzmiąca.
Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/28/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Jabłonna.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/29/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Korzeń.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/30/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Kostrzyn.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/31/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Kozłów.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.
Uchwała Nr VI/32/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Kożuchów.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/33/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Olszowa.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/34/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Paprotno.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/35/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Redlin.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/36/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Romanów.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/37/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Ulaski.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.
Uchwała Nr VI/38/15
· Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: nadania Statutu Sołectwu Witaszyn.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/39/15
c) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady Miejskiej i posiedzeniach Komisji.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwały. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/40/15
d) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2015r.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/41/15
e) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminie Wyśmierzyce na lata 2015 – 2018”..

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.
Uchwała Nr VI/42/15
f) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III i IV kwartał 2015r..

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/43/15
g) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r..

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/44/15
h) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Rada Miejska głosując: 13 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 1 głos – wstrzymujących, przyjęła uchwałę.

Uchwała Nr VI/45/15
i) Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie: zmian uchwały wyznaczającej inkasentów oraz określenia wynagrodzenia za inkaso.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub wnioski do projektu uchwał. Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosując: 14 głosów – za, o głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących, przyjęła uchwałę. 
Uchwała Nr VI/46/15

Przewodniczący Pan Wojciech Sępioł stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany w związku z czym ogłosił zakończenie VI sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach dziękując za uczestnictwo w posiedzeniu.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Protokołowała

Kinga Kawińska

